

Комитеты Сената будут сотрудничать с молодежью



Вопросы подготовки к выборам, противодействия торговле людьми и принудительному труду, интересы молодежи и обращения граждан были в центре внимания на встречах, проведенных в Самарканде Председателем Сената Олий Мажлиса Танзилой Нарбаевой.

На заседании комиссии по противодействию торговле людьми и принудительному труду Самаркандской области отмечалось, что в течение десяти месяцев текущего года в регионе было зафиксировано восемь фактов, связанных с торговлей людьми. В связи с выявленными правонарушениями десять человек были привлечены к уголовной ответственности.

За этот же период проведены мероприятия по социальной адаптации 273 граждан, депортированных по разным причинам из иностранных государств. Изучены причины и пути их выезда на заработки за рубеж, вынужденного возвращения на Родину.

На заседании подчеркивалось, что в Самаркандской области проводятся плановые просветительские и разъяснительные мероприятия по предотвращению торговли людьми, повышению правовой культуры граждан в области трудового законодательства.

В рамках встреч с молодежью региона, депутатами Самаркандского городского Кенгаша народных депутатов шла речь о предстоящих 22 декабря выборах в представительные органы власти, об активном участии в важном общественно-политическом мероприятии юношей и девушек, обладающих правом голоса. Руководитель верхней палаты предложила создать Молодежный клуб при Сенате, который будет выполнять функцию своеобразного моста между Сенатом и молодежью.

Соответствующие комитеты Сената совместно с Союзом молодежи будут сотрудничать с каждым представителем молодого поколения, не равнодушным к судьбе страны. В самых важных решениях определим задачи, направленные на решение проблем ребят.

Председатель Сената Олий Мажлиса в ходе поездки провела прием граждан. По итогам встреч значительная часть беспокоивших самаркандцев проблем была решена в рабочем порядке, а по остальным даны соответствующие поручения ответственным лицам.

В хокимияте Самарканда глава верхней палаты парламента ознакомилась с деятельностью представителей городского Кенгаша народных депутатов, встретила с хокимом города Бобурмирзо Облокуловым.

Председатель Сената Олий Мажлиса Т. Нарбаева зачитала поздравление Президента страны председателю Самаркандского областного отдела фонда «Нуроний» Герою Узбекистана Хасану Нормурадову в связи с 80-летием.

**Ринат АБДУЛЬМАНОВ,
«Народное слово».**

Источник: Газета «Народное слово» № 239 от 19.11.2019